



连云港市海州区为274名困难家庭留守儿童打造专属健康套餐 免费体检,小姑娘激动得6点半就到校了

近日,在连云港市海州区新坝小学,新坝镇50名留守儿童在这里接受了免费健康体检。记者获悉,这是该区为全区家庭较为困难的274名留守儿童量身打造的“专属健康套餐”。通过体检,全面掌握这些孩子的身心健康状况,以便更加有针对性地对这些留守儿童进行帮扶。该区包括板浦镇、浦南镇、宁海街道以及岗埠农场的224名留守儿童,将进行同类型的免费健康体检。

王晓宇 董洪旺



护士在为参加体检的孩子抽血化验 通讯员供图

在体检现场,来自海州区妇幼保健所的医务人员包海燕耐心细致地为参加体检的留守儿童做记录,建健康档案,并向孩子们详细讲解眼保健知识、日常科学饮食、个人卫生注意事项、疾病的预防和治疗等常识,叮嘱孩子们要加强锻炼,注意身体健康。

11岁的小轩(化名)是新坝小学四年级的学生。当天,他在奶奶的陪同下,完成了抽血项目的检查。小轩的父母分别在贵州和张家港打工,平时都是奶奶在家照顾他,这是他第一次参加如此正规的体检,对于抽血项目的检查,他起初有点害怕,但还是勇敢地接受了。

来自新坝小学五年级的小薇(化名),对于可以免费体检显得非常激动,当天早晨6点半她就到校了,因为小薇听老师说不仅可

以进行全面的身体检查,还会赠送一份牛奶和面包。小薇很小的时候父亲就去世了,母亲也改嫁了,只剩小薇和姐姐两个人相依为命,根本没有条件到医院进行正规的体检。

当天的体检项目既有身高、体重等一般项目,还有体格方面的检查,以及血常规、肝功能等实验室检查,另外还查了彩超、骨密度等。

据统计,目前海州区共有0~16周岁的留守儿童274名。其中新坝镇和板浦镇分布较多,分别为182人和150人。为了全面了解全区留守儿童的健康状况,充分发挥医疗机构在社会保障和救助体系中的补充作用,海州区启动“留守儿童健康体检”项目。

海州区民政局相关负责人介绍,此次针对留守儿童的健康体

检项目,不仅包括身体方面的常规检查,还包括一部分留守儿童的心理疏导,接下来他们将定期聘请心理专家对一部分特殊的留守儿童进行心理辅导并建立留守儿童健康档案,不仅要呵护孩子们的健康成长,还要解决留守儿童中普遍存在的亲情失落、学习失教、心理失衡等问题,帮助他们更好地融入社会。

今后,海州区民政部门每年都将为全区留守儿童提供免费健康体检的机会,还将充分利用已经建成的四个“留守儿童之家”广泛开展关爱活动,为留守儿童提供专业的心理、法律以及教育援助,增强留守儿童在学习、生活、人际交往等方面的适应、自我调节、健康成长的能力,促进留守儿童全面健康成长,让他们感受到社会各界对他们的关爱和重视。

162名农护工守护家园环境

为切实解决农村“脏、乱、差”难题,近年来,灌南百禄镇从农村环境卫生整治入手,成立了农护办,由村委会推荐优秀村民作为镇农护工,对各村的环境卫生、树木绿化定期养护等工作进行全方位维护,保证生产生活垃圾及时清运,绿化苗木有效管护,道路两侧杂草按时清理,实现干净和谐美丽的人居生活环境。

目前,该镇共有农护工162

人,其中党员占到32%。仅今年以来,农护工就参与粉刷墙面、厕所1万多平方米,树木涂白近2万棵,清除杂草、水草2.2万吨。

为了帮助农户养成良好的卫生习惯,农护办工作人员深入群众宣传,还积极鼓励工作人员参加文艺进村演出活动,让广大村民在喜闻乐见的节目中了解到爱护环境的重要意义。

王晓宇 杨敬玉 陈良中

街道组织50多人接受防火培训

为切实做好森林防火工作,增进社区居民防火防灾意识,连云港市连云区连云街道组织辖区居民、机关工作人员、城管队员等50余人开展“消除火灾隐患、共建平安连云”为主题的防火培训。

此次培训结合近年来发生的森林火灾典型案例,运用视频、展板等多种媒介,以案说法,深入浅出地讲解了森林防火工作的重要性、火险的识别、初期

火灾处置、灭火器(弹)的构造和使用方法等防火常识,全面介绍了如何扑救森林火灾,火灾中如何自救、逃生等知识,现场演示了灭火器等消防器材的使用方法。经过这次通俗易懂的讲课,大家对森林火灾的严重后果有了深刻的认识,进一步提高了辖区居民的森林防火意识及灭火技能,为做好森林防火工作,建设平安连云打下了坚实的基础。

王晓宇 姚莉 温祥索

连云港推出冬季旅游新产品

12月26日,由江苏省旅游局、连云港市人民政府主办,连云港市旅游局承办,途牛网协办的2017连云港冬季旅游产品推介会在东海举办,连云港市旅游局局长王芬、途牛旅游网副总裁王树柏等出席发布会。

现场举行了连云港冬季旅游产品上线仪式,发布了“江苏连云港-东盛四季大酒店自驾2日游”等旅游新品,涉及花果山、云龙涧、颐家露天温泉、小松原温泉、东海森林温泉等众多

多景区。

此前,途牛旅游网与连云港旅游局合作,发布了连云港秋季旅游新品并上线途牛连云港旗舰店。此次再度携手,双方合作更加紧密。“接下来,途牛将与连云港市旅游局一起,通过开发不同季节的旅游产品,助力连云港打造“四季游”旅游品牌;同时利用自身的旅游宣传渠道和销售渠道,进一步提升连云港旅游品牌的知名度和美誉度。”王树柏表示。

王晓宇 王蜜

“破案能手”也有柔情的一面

抓了逃犯,帮他的子女上户口

盐城市公安局城南新区分局刑警大队副大队长汪亮从警14年,始终奋战在刑事侦查第一线,在警队里总是冲锋陷阵、果敢顽强。被称为“破案能手”和“校园卫士”的他也有柔情的一面,抓获潜逃5年的逃犯后,他没有一抓了之,还帮助嫌疑人孩子办理户口。近日,汪亮入围“第五届盐城最美警察”候选人。

姜振军 王璠 李早



汪亮在工作中 警方供图

2012年4月30日,在盐城市新河商业街,因为与邻桌发生口角纠纷,王某等11人持械对他人进行围追殴打,最终将被害人费某殴打致死。案发后,10人被警方抓获,王某潜逃。

汪亮调查得知,王某是贵州人,在盐城某酒吧打工充当假保安“护场子”,潜逃后一度销声匿迹。“后来,我们在王某老家老家侦查了很长一段时间,发现其跟家里失去联系,一点线索都没有。”汪亮和同事们没有放弃,下定决心要将嫌疑人绳之以法。

“我们发现他的妻子经常去广东等地,而且那边并没有亲戚。”今年3月份以来,汪亮和同事们对在逃人员王某进行深入研

判,发现他的身份已漂白,现使用“秦某”这一身份在外地生活。

在掌握这一重要线索后,汪亮带队迅速前往“秦某”居住地开展工作,经过半个多月的摸排走访和蹲点守候,终于在7月26日将身负命案潜逃5年的犯罪嫌疑人王某抓获。归案后,王某对自己的违法犯罪事实供认不讳。

汪亮嫉恶如仇,也有柔情的一面。“潜逃5年的王某落网的那一刻,痛哭流涕,因为他长期潜逃,3个孩子一直没有户口,他作为父亲十分愧疚。”汪亮回忆说。

于是,在王某落网后,汪亮他们没有立即将其押送回盐城,而是积极联系当地派出所为其3个子女争取上户口的政策,解决他的

后顾之忧让其认罪重新做人。“案子拿不下来,我睡觉不踏实。”自从警以来,汪亮就把自己的大部分时间都交给了热爱的刑侦事业。

“对家人照顾太少,愧对他们。”每每提到家庭,他总会有一种深深的歉疚。现在,家人早已习惯这种生活,理解了他的工作。孩子每次夜里听到手机铃声,总会说:“爸爸,又有案子了,您自己千万当心!”那一刻,汪亮的心里流着快乐的泪花。

盐城市公安局城南新区分局有关负责人介绍,多年来,汪亮始终秉持着城南刑警大队“责任、奉献、团队、担当”的工作理念,用实际行动书写“人民警察为人民”的从警誓言。

画说连云港



日前,30多名法治小记者来到连云港市东海县公安局森林公安派出所和东海检察院,零距离学习法律知识。在森林派出所,孩子们接触野生动物标本,民警用真实的案例向小记者们讲述了保护野生动植物资源和森林防火的重要性及必要性,教育孩子们要通过自己带动家长和身边的人共同保护野生动物和森林资源。

王晓宇 徐玲 文/摄